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BEPOATHOCTU N popMyna
bauneca



PasmMunHka



OnuH cTyneHT Boiyuns 20 u3 25 BOIpoOCOB IpOrpaMMbl, a BTOPO —
Tosibko 15. Kaxkmomy m3 Hux 3amaroT mo ogHoMmy Bompocy. Halitu
BEPOATHOCTH TOIO, YTO IIPABUJIBHO OTBETHAT: '

a) oba cTymeHTa; 6©) TONbKO nepBbi#t CTYIEHT;

B) TOJILKO OJWH U3 HUX; r) XoTs ObI OOUH U3 CTYIEHTOB.



B rpynne 8 4yesioBek, roBOpsANINX TOJILKO HA HEMEIIKOM fA3bIKE, U 6
4yeJI0BeK — TOJILKO Ha ¢puHCKOM. KakoBa BepOsITHOCTH TOrO, YTO U3
IBYX Hayaa4dy BbIOpaHHBIX Jiofe# 00a roBOpAT HA OJHOM sI3bIKE?



B onHoi#t koMHaTe HaxonsATCs 4 NeBYWIKM ¥ { IOHOWIEH, B Opyroi
10 neBymek u o oHomel. Haynayy BeiOMpaloT 1o ODHOMY HeJioBe-
Ky 43 Kaxnoh komHarel. HailiTu BeposiTHOCTH TOrO, 4ro 0062 OHHU
OKaXYyTCs IOHOIIAMH WJIHM 0038 — OEeBYIIKAMH.



HanauTte BepOATHOCTb TOro, YTO cymma
OYKOB Cny4YanHO BbIOpaHHOM KOCTU OMUHO
PaBHa LLECTMW.



3 rpynnbl, cogepkallen 6 roHowen n 9
OeByLUekK, Bbibpanu 5 yenosek. Hanaute
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO OHOLLIEN BbIDPAHO
bonblue, YeM OEBYLLEK.



Teopema 6.5. lNycTb cobeiTne A MoxxeT NpounsoiT TONBKO C 0OAHUM U3 CODbITMIA :
H,,H,,...,H,, obpasyowux nOAHYO rpynny NONapHO HECOBMECTHbIX CODbITURA, |
mn
Te H Hi=2,i#juw ) H =Q.
i=1

1=

Torna sepoaTHOCTL cOBLITUA A BLIYUCNAETCA NO POPMYne NOAHON BEPOATHOCTH

P(A) =) P(H;)- P(A| H;). (5.1)
g==]
Mpu 3ToM cobuitua Hy, Hs,..., H, 0bbl4HO Ha3bIBAIOT runNoTe3amu, a 4ucna

P(H;) — BeposTHOCTAMMN runores.



45% TeneBU30pPOB, UMEIOIIUXCS B Maras3mMHe, U3rOTOBJIEHbI HA 1-M
3aBone, 15% — Ha 2-M, ocTaJyibHbIe — Ha 3-M 3aBone. BepositHoCcTH
TOTr'O, YTO TEJIEBU30PbI, M3rOTOBJIEHHbIE HAa 3TUX 3aB0OJaX, HE NOTpe-
OyIOT peMOHTa B Te€4Ye€HUE rapaHTuiiHoro cpoka, pasubl 0,96, 0,84,
0,90 coorBercTBeHHO. HaiiT BEepoOATHOCTH TOro, YTO KyIJIEHHbIH
Hay[Jady TeJIEBH30D BbIIEPKHUT rapaHTUHHBbIN CPOK paboThL.



B B e e i e e e I e e

(Q IMyctb cobbiTue: A = {TesIeBM30pD BLIIEPXUT rapaHTHHHbLIA cpok pabo-
Thi}, a runoresbl H; = {resieBu3op usrorosyieH Ha 1-m 3asone}, Hy = {re-
JIEBU30D M3rOTOBJIEH HA 2-M 3aBone}, Hs = {TesieBM30p M3roToBsieH HA 3-M
3aBone}.

Cobeitua Hy, He, H3z 0o0pa3yiOT NOJIHYIO IPYIIy HECOBMECTHBIX COOBI-
uii, npu 3tom: P(H,) = 0,45; P(H) = 0,15; P(H3) = 0,40. (111 xOHTpOJ1AA
MOXHO HallTM CyMMy BE€pOATHOCTEI runoTes; OHa JOJ/DKHA PABHATHCSA €IMHU-

e: ZP(Hz)—O45+015+040—1)
=1

Ho ycnosuto P(A | Hy) = 0,96, P(A | He) = 0,84, P(A | H3) = 0,90.
Orcropa no ¢popmyJie moJiHOK BEPOATHOCTH MMEEM

P(A) = P(H1)- P(A| Hy) + P(Hz) - P(A | Hp) + P(H3) - P(A| H3) =
=0,45-0,96 +0,15-0,84 + 0,40-0,90 = 0,918. @



Nmerorcst nBe onuHakoBble ypHBI ¢ mapaMu. B 1-it Haxonurcs 3 be-
JIBIX ¥ 4 9YepHBIX mapa, BO 2-if — 2 6esbix u 3 yepHbIx. U3 Haynagy
BbIOpAHHON ypHBbI BBIHUMAIOT OOMH map. KakoBa BEpOATHOCTH TO-
ro, 4TO 3TOT map 6esbiii?



Ha pucynke 70 uzobpakeHa cxema nopor. TypuCTbI BBIXOOAT U3
nyHkTa A, BbiOMpasi Hayrajg Ha pa3BWJIKE OOPOI OOMH M3 BO3-
MOXHBIX nyTei. KakoBa BepOATHOCTb TOrO, YTO OHM MOMN3NYT B
nyHKT B?

Puc. 70



ITpennonoxum, 4yro 5% myxuun u 0,25% Bcex KeHIUH DATIBTO-
uuku. Hayrang BeiOpaHHOe JIMLIO 0Ka3aJ10Ch JAaJIbTOHMKOM. Cunras,
YTO MYXYHUH M XEHUHH OOUHAKOBOE KOJIMYECTBO, HAMTH BepoAT-
HOCTBb TOrO, YTO 3TOT YEJIOBEK:

a) MyX4MHa, 6) xeHumHa.



(Q IDycrs cobbitue A = {BbrIGpaHHbIH YesI0BEK OKa3asICs AaIbTOHMKOM }. To-
ria B KadecTBe rumore3 mpumeM coObitusi H; = {BbiOpaHHbIA 4ejioBEeK —
myx4uHa} u Hy = {BbiOpaHHblii yesoBex — xeHumHa }. OueBuaHo,

H+H,=Q, H-H=0 n P(H1)=P(H2)=O,5.

Jna HaX0XI€HUA UCKOMbBIX BEPOSITHOCTEM, T. €. YCJIOBHBIX BEPOATHOCTEH
P(H, | A) n P(H; | A), Bocnosibdyemcs opmysio# Beiteca. Cuauasa no dop-
MyJie moJiHOM BepositHOCTH Haiinem P(A): T. k. no ycyiosuio P(A | Hy) = 0,05
n P(A| Hs) = 0,0025, To P(A) = 0,5-0,05 + 0,5 - 0,0025 = 0,02625. Cneno-

BaTEJILHO: P(H)-PA|H) 05005
_ 2 \A1)e 1) _Upo-UUo 20
?) P ] 4) = P(A) = 002625 21’
. P(Hz) ¥ P(A | Hz) _ 0,5 5 0,0025 _ I
0) P(H: | 4) = P(A) - 7002625 21
OTMeTHM, Y4TO CyMMa YCJIOBHBIX BEPOSITHOCTEH rumores (T.e. amocrepu-
OPHBIX BEPOATHOCTEH) TaKKe paBHA €OVHUIIE (g—? + % = 1), ®



B crynenueckoit rpynne 70% — onomm. 20% rounowmeit n 40% nesy-
meK uMeroT coToBblit Tesiecpon. Ilocsie 3anaTuit B aynuropun ObLI,
Halimen kem-To 3abbIThIll TesredoH. KakoBa BEpOATHOCTH TOrO, 4TO
OH NMPUHAIJIEXKAJ

a) 1oHome? 6) neBymke?



B 1-it ypue HaxoguTca 7 6esbIX M O YEpHBLIX IIAPOB, a BO 2-i —
4 6enbix n 8 yepHbIX. I3 mepBoit ypHBI Haynavy nepekJiagbiBaioT
BO BTOpPYIO 2 mapa, a 3areM U3 2-ii ypHbl M3BJIEKAIOT OOMH IIAp.
KakoBa BEpOsAITHOCTBH TOr0, YTO OH OKaxKeTcCs 6esibiM?



